

Научно-популярная лекция: «Развитие новых направлений наук о материалах в молодёжных лабораториях факультета наук о материалах МГУ»

3 мая, 15:00, Актный зал СУНЦ МГУ

Евгений Алексеевич ГУДИЛИН – доктор химических наук, профессор, член-корр. РАН, зам. декана факультета наук о материалах МГУ, член оргкомитета олимпиады «Нанотехнологии – прорыв в будущее!», руководитель (2016 и 2017 гг.) нанотехнологического направления в образовательном центре «Сириус», куратор сайта www.nanometer.ru



СУНЦ рождён, чтобы сказку сделать былью, весь вопрос – в какой области и как. Но на самом деле всё просто: область современных материалов – это и химия, и физика, и математика, и биология, и это дело молодых. В лекции на примере развития молодёжных групп на факультете наук о материалах будет рассказано, как можно развивать науку, без которой не может существовать высокотехнологическое общество, и как при этом развиваться самому, связав свою судьбу с МГУ.